JKT; chek ,o0 iko/k;h fuf/k fotkkx
v/; ik nkok Ti=
chek iek.k i= B[k e

1-uke

2-in

3firk dk uke

4-dk;ky; dk uke

5 jkT; Rok 1 fuofr dh frif fnukd
ilok fuofr d vkn'k dh ifr lyXu

dj#
6- vkidh tle frirk tk Bok vilky[k e fnukd
nt gA
7- vilre chek dVkrh dk ekg o jkf*k ekg ilfe;e Lk

Ivkgj.k ,0 forj.k vikdkjh Jjk iekf.kr dk
vilre chek dVkfr;k d iek.k Loz i chek uke
dVvifr:k d ekl Lo-it €h,55 U4

lyXu djA

8- D;k ey chek 1ek.k i= IyXu g gk@ugh

ielf.kr fd;k tirk g fd Aij fy[k fooj.k gLri{kj crenkj
dh thp djynr x;h g vij Igh gA oreku irk

vigj.k ,o forj.k vikdkjh d
gLri{kj e; in dh ekgj

foefDr i=
e viu thou ij tkjh chek 1ek.k 1= B[k e dk mid virxr
leLr LoRok d Hxrku d HBEeclk e fun'kd JkT; chek ,o0 ikfufohkkx dk
gLrivrfjr djrk gA

gLrifkj 1ekf.kr
fbudk in jkeif=r vikdkjh I de u gk gLri{kj chenkj

Ak Kk
ley chek tek.k 1= ByXu ugh dju dh n"k e chenkj Hjk ifr fd;k tkot
e ;0 Wk.k djri@djrh g fd ejk chek iek.k 1= B[;k — [k X;k
g@u'V gk x;k gA eu bl chek tek.k 1= dk clkd ugh j[k g vkj u g
dkb vU; xyr mi;kx fy;k gA

gLrifkj vekf.kr gLrifkj chenkj
th,55&, dk iek.k 1=& ikfyIh B[k -~ depkjh dk uke —emreremrereerem

jekf.kr fd;k tkrk g fd 1i= th,&5 , e vidr dVikfr;k mDr chenkj d
oru I dkvh xb gA

vri bl dekk i= d vikj 1j ylr dVifr;k dk diMV ndj Hxriu dju dk
d'V dj bl Hxrku dh fetenkjh futu gLrikjdrk dh gkxhA



